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CO-KDY-KDE
8,00 hod. — odjezd na hrad

Zvikov (od divadle)
10.00 hod. - zvláčtni eeai-nlř pro org. prec-klubů

(v Divadelnia klubu)
14.00 hod. — beeeda ee zahr.

hoety a novináři
(v Divedelnie klubu)

16,00 hod. - “on. na zbou—
reni'

. 'ngv ke ani jakodóit' předeteveni
LŠU Praha 7
( v divadle )

“Piana žakn Břeclavi-
ků' eoubor GyenaeiaBřeclav
( v divadle )

19.30 hod. - 'Pilat pont-
eký' eoubor Via Praha

21.00 hod. — eetkeni aladých
unelco
( v Divedelnie klubu )

Na titulní etrene reprodukceoleje-alby :. Polóka./Z výsta-
vy v ZK Jitax/

BETA HOUSKOVA. eietopředeed-
kyne připravnóho výboru :

Šróakův Pieek býval vždyzaležitoeti aledi a jeho pooto-
ao ke kultuře. Zpočátku nebyla
oncepce docela jaene: vedlekleeických her ee předvedčle irozne pae-a, recitace ..Soubory i reportoar volila v
každe. kreji ine porota - e
každe able od iinou předetavu
o cele včci. Proto jeee letoe
uepořtdali výborove kolo, kde
ee nee podařilo progrea dreaa-
turaicky ujednotit.epertoór letočniho feeti-valu vyjadřuje proteet alade-že proti valečne hrozbl a pro-t ielietickeeu útlaku (

i ro raiený',:;lo peklošž, konfrontaci ži-vote aledýc u nee a v zenich
e hluboký-i epolečeneký-i roz—
pory ('oo- na zboureni','n1uvke ena jako deti") a optiaie -eue eled ch lidi ('Piene žakobřeclave o'z.GreekOV iaek je ukázkoucitlivoeti a kultivovanoetialedeže i jejiho pokrokoveho
eoýeleni.

Joeefee Švagerou ' .
zatoři . porot“

KVÉGI
Doanivéte ee. že každý člověkea aayel pro huaor?

Dr. I. Boček: Hyelie, že kaž-
y aa nero ee aayeloe prohueor a pak záleží na toa,jeetli v dalěia živote ho veobě zcela otlači nebo ho
nechá zakrngt nebo ho rozvi-ji. Zivot eáe deva epouatuinepirativnich eoeanto prorozvoj tohoto eayelu. na a l-na doančnka, že autorita č o-včka, reep. oeobnoeti. aeoelabuja jejia vleatnie eay-elea pro hueor. Řekl bvch
epii e beenikae, že opak jeatpravdou. Autorita ee ea oleepro huaor ato i na dole o'pevnčjšie zák ada.

Co jeou vlaatně 'aele jevišt-ni forey'?

Dr. I. V ekočil' 'Hale' div. .d-Io je v protikladu k 'v 'oficialni-u koeornljii.ož:=::;nčjěi.a neoficialni. Vkladu & 'velkóau'. klaagzťššut
využivé práva znovu se ptát na- nenuei tu'eaeozřejee' věci

tka i e naeeetkae einietra kultury CSR dr.Slavnoexniho 00 ;radaedou Čeekeho UV SS! dr. Hiloelav..
Dočkala. v zaeedeci aini naočnv v Pieku ee zučaetnili org.„1_

Šréekova Pia u.
10 nejen o letošní národni přehlídce, ale take 0 to., J.k by
.sl vypedet přilti ročnik Šraekova Fleku.

v pracovni diekuei ee hovori.

být eaeozře aý ani bežne 9011-
aaný vztah erce a diveka.
Všechno ee znovu tvoři, znovu
zkou-e a ti- ee i nachazi n
eeyel vlci. 'Male' divadlo IO-
že být třeba naivni; když ne-
co provede, neni to takova ako.
de, protože průšvih je 'aelý'-
proto si abže i vic dovolit .
'Hele' divadlo ai nečini při-lilne nároky na epolečonakou
preetiž - tin je volnejii - .vlaetnč ani ne vybaveni nebo.
'proč to neřici, na honoreř.

Co eoudite o tzv. divadle poe-zie?

Dr. P. Boček: To vte nekdo ne-ve . a, 0 en! ee proelýche.-že jeee negřiznivcea řečenehoženru. an . Tlžko jej eohu
poeuzovet, protože jeee zati-ekutečne “divadlo poezie“ ne—
videl. Přibližel eel již ne-kolika takto ozna ovanýa před-etevenia - neeyelia v Picku—
a videl jeea jakeei nehotovójeviltni tvarz. vyznačujícíee, žel, aetn neavicenou ace-
nou. adlýei a pro aladeho člo-veka nep irozenýei pohyby .
doplneni-i čaato zajikanil .které . lo patrna funkčně vy-plnovet pauzz aezi ednotli—vyei verši. eeea r d to. coae nějak tvari. Jeea přeevld-čen. že poezii neeOže uškoditeni plne evetlo,eni elyol prohueor. Když ai to tvurci uvi-dooi a přeatenou e ředatirl-nil. ntenu ee rad a onentaetřeba i celých feetivelo 'di-vadel poezie'. ——Na! zebčr zach cu e dra-e -ticke oka-žikyyrošvijení PÚ-te faze oele zakladni lyllin'ky o draaatu: Dfi !. Vyeko '11 a P. Bolek vedou eeeinóřo celých jeviltnich for-echo



PŘEDSTAVUJEM5

Divadlo poezie VÚ 4453 Zetec
Žetečti vojáci zahájili vč..

rgiši ko-orni odpoledne v dive-
do ni- klubu ecenickou eontéžibásni Peble Nerudy 'Zpev po ze-ni rozprášený'. Soubor vznikl
na podzie 1972 o hned počátke-
delěiho roku oe přihlásil k ži—
votu scénický. provedenie Pilo-
řova “Žlutého lietu'. Neeledo -vol Nezvelov 'Edieon', péeeovorěo Jiřiho Wolkere e nyni en-
gežovene poeeo 'Zpev po zoei
rozprášený'. 5 tieto poředee
ee Již eoubor úepoeně ůčeetnilfeetivelo Areodni soutěže ueo-
lecké tvořivoeti v žetci e v
ostrově. Vedouci žateckého di-
vedle poezie deeetnik abe.Pe—
tr Oolzlý /v civilu dreeeturg
brněnského divadle Ne Provol-
ku/ :

“Prece vojenekdho souboru
Je obtižnějěi než Jinde. De
.one čeeu, technicke pod-ink
Jeou oeezenějěi e konec kone
Je i menší výběr lidi, ktoři
ee chtěji nebo eohou dived-

lu venovet. Těžko ee toko lze
pokoulet o dlouhodobou eouvi-
elou koncepci prece. e kežd'e
Eodzieoe ee neni i eoubor. e-
6 podeinky konkretně eeee ey?
Vyetupujeee o zkoušiee v ůtve-
rovee kinoeůle, iehož vybavení" POChoDitelne necenece euei
Pfllpůeobovet. Nedřizeni vlek
'011_Pfo neli preci pochopeni.
Uložnu i nee nepř. pořádet pre-Vid'ln Populerizuiioi předneeokY o poezii e ukdz eli e eoutl-

PASKVIL - Pentoeiee ekvčl chIluz! PreHe
Jeou čtyři - Ivene e Jen Vi-tovi. Antonin Novotný, VledieirGut. Arenžerke. eonter eteveb: televize. údržbeř e etudontzeečeeřičeke núetevby.$eeli eepřed dveee lety ne Lidove kon-

zervetoři, kde vliohni etudujipod vedenie Jiřího Keftene /Di-vedlo Ne zbbredli/ pentoeieu.Aei před rokee zečeli uvežovet
o vleetnie ředeteveni e epo i—li ee e Pev ee Kočie. Výelod ee
bylo peeeo etud"Peekvily1 JO 'hož preeiere byie ietoe v
březnu e e niež eoutěži i ne
Sro-kovů Pieku. Do oeud hráli
v prežekee Divadol u v Nerudov-
ce,v Rubinu e v divadle Leepe.

'Vo evo Breci vychozi-e !
need grotee y e Jejich líůťfn

Keetona.— chepline. Buetere

dvojice Leurele e Herdyho.Ne-
eteviee tolik ne kleeicko pen-tomieě e Jeji technice. těžiš-
těe našich etud e eituece .
geg, neped e tec nike je pouze
proetředkee k Jejich vyjedře-
ni.0 co nee Jde? Chce-e pobe-
vit divoky. eebe, neco ee při-
učit, vyjedřit evo lyllenkz .
pocity, názory. Chtb i byc o-
eeeozřejel co nejvice hrot.Zu-
tie eoc přiležitoeti nene-e?

Poeticke diveddlko N Zdeečni-
cíl PreFe

Soubor, prequici při Ob-
vodnie Doeu dčti e eledeže
Prehe č.vede už několik let
herec Divedle E. F. auriene
Bohu-il Křížek. $ peeeee po-
vodnich textů eedenectilete '

etudontky G eneeio Ne Zótlen-
ce Jitky Še kovů 'Jdu vetřic
životu' ee Divedólko he Zt-

z. eledých telento. ktgró 90:6-
heJi eoubor etele doplnovet- -

eecnici předetevilo již neletolni 11. prežeke divedel-ni řeglidce eledežniokýchooo r .

Břgueil Křižegs 'Proč pee-
eo n o o oci? Přineele
Je nejprve ne ukezku. nee ee
vlek zelibily netolik. že
Jeee ee rozhodli inecenevet
Je. Pro Jitčinu oitlivoet.telent i to. Jek dokeže vyje-dřit pooity evoje e ových .
vretevniko. Jeji verte e po-
vidky neeeji eice vyzreloetdenou životqi i eutorekouzkueenoeti. jeou vlek proe-te - e orevdive'.

(, 'r|(=|nf\iě'ut,
'lúiiit

Jedni. ze zenero XVIII. Šree-c
kove Pieku je poekytnout vlee
účeetnikůe eožnoet videt co
nejpeetře li lkelu výrezovýoh
proetředk divedel holých je-vištnich foree. Mozne-end to
oveee. že všechno, co jete te-
dy videli . co uvidite Je
vse. co v teto obleeti exie-
tuje e nezneeene to, že vše
lze převzit nebo nepodobovet...
Keždý eoubor euei hledet evou
vleetni tveř. evaj vleetni ru-
kopie, tedy to, co Je eu nej--
bližii - to nezneeene ovlee
to. co Je eu nejenedneji do—

etupne.
Bylo by dobré ei uvedoeit.
že paeobivý epecifický tver
nevznikl Jednoduchou ceetou.
Vznikl při eložitee e enohdy
dlouhee proceeu hledeni. kte-
rý ee eit ne zřeteli hlavni
cil - uečleckv nřeevldčivl
vyjádřit hlevni eyllenku před
eteveni.
Bylo pro ene ponekud zkleee-
nie předeteveni eouboru DPH
Brno IHESTO - Svozil/. avo-
zildv text Je poeerne neo -
třelý e kultivovený. Zekled-
ni ocenický neped lhrenol :'beliciho pepiru/ evedči o vy-
nelezevoeti e ekýte znečne
enožetvi Oeobiveho využiti.
A přitoe yl preve tento text
interpretován neu-ele. nepo—
ředne e neproeto neúčinnl e
výtverný efekt bileho hreno—
lu neevicon necitlivl. Tech—
nicke eožnoeti v divadle Jeou
optieelni. Ne zee lleni ned
přičineei zde nen eieto.
ele rotože to neni Jediný
přik ed, Je třebe eleepon
řici. Jeetliže ee eoubor
nejeký konkretni zdelr.neete-
či k Jeho ůepedneeu ztvárnl -
ni k diepozici_eit pouze neco
- v tento připedl eluiny text
e v'tverný neped.Viechny prvky
e vřeohny výrezove proetředky
euei být hereonioky vyveženv
e to eieo Jiné 1 proto.
cele prece nebyle zbytočne.

PAVEL FIALA



PROF. RUDOLF SKOPEC
předeeda porotaaatereke eoutč e%\mnnmmmm“Bylo opravdu težko vybrat

: vice než x_tieicovky praci
od dvou eet čtyřiceti přihló—
Jených eutoro ty neJlepěi. Ze
ieai fotogrefieni. které tu
dnee Jeou. vidiee človeka.
který Je čini poetick'ai - i
kdy! ne nich Jeou tře a kraJi-
ny nebo etroJe.Poezie totiž neni en v toe.
Jak ae veci Jevi. e e i v toe,
Jak Je kdo foto rafuJe. A to
Je velko plue, dyž dnoe vidi-
ae. že naši autoři Jeou nejen
dobře vybaveni; že ovlýdaJi
fotografickou techniku. ale
že take uei fotggrafick po-
zorovat a ztvernovat ev t.
Pozn.red.z Vitlzne fotogrefie
poetupne uveřejníme.

LISTÁRNA=H.P.,t.č.hote1 Otava.
Ano.!deatee vetliny Grinko—-
vých dil bylo lanko. Ale
Fr.!raeek ael na ayeli neco
docela Jineho.nel na. neva
huJete vy.

Roetielav Kolř61,Brno . Slunce. a etinea

V grvnia čiele Jeea našel ne-
ko ik překlepů, Proč?_
Protože Jete eřoural a niara.
A taky proto. že . přib a i-ciai nočniai hodina-i u IVoetroeti našeho zraku. T line
ee. že ee polepšiae . v bril-tich dnech budou chibi ubivat
xyz! etop enýeopret.

MOHU redaktory vašeho lietu
poznet oeobne ?
Můžete.a1e nee-ita o nee vy -
pravovat kaaeradkae. Deeiee ee
předetevy tiaico nabidek k
eňatku.kterd bychol težko do-
kazali odnitnout.

JSEM začina ici autor. Mohu
začit ve ve ee deniku ?

Zečnlte. na.. volne eieto re-
dekčniho letka. na ktereho ee
evódi drobne_hedoetatky.

CHTĚL b ch ee doetat na tele—
vizni o razovku. Poradte |

Neplaťte výlivnd e uchylte ee
na nekolik eleico do leeo.
Uvede vao ne obrexovku pořad
Federdlni krieinólni uatředna
.petri.

na vstoeccne rnAut
JEDN! BLICHY uvAoln!

Tan lagii

OPORA-zařizeni.ktere bere di.vókovi poeledni nadeji ne to,že uvidi to. za co zaplatil
vetupne.
JEVIŠTĚ-eieto.na které. lze
ze Jediný večer vyhrát nebo
-prohret vlechno.
ŘRKNA,ktera znoeenaJi eve! --podlaha,ktera uneee Jen toho.
který od ni nečeka,2e co pro
neho etene etartovni plochou.
PROPADLIŠTE - divadlo pro ne-
talentovonůho autora.
LÍČIDLA - v divadle Droetře-
dek. v životě protéza zo kre-
eu-
LOZE - oddělení v hledišti.
v není lóže eedet i divek bez
kalhot.
FOYER - proetor. ve kterea po-
zorovani pozoruJi.zda Jeou po-zorovini.
ZÁKULISI - to. o čen neišicehovori ti.kteři 0 ne. v i
nej-dne.
NÁPOVĚDA - roetředek,který
poeaha toe. de lúky proti
ekleroze nezabrely...POKRAČOVANI ZÍTRA ooooooooo

Stanielav Holý

Denik ovo tiekevd etfedieko xvxxx. .ro-leve violu.
efrede tor Antonin Iieeher. výtvereik veelev .evlit.
otereeerteri Niroelev Nortinevetý Dirt Pretec. rt—
doktoři Je eiev vete e lehu-il Kel 01.
fiekne ro 0003 Pt-livlfe.Šrámkův Pisek


